

2ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL PROEXC 05/2022

Edital para concessão de bolsas de projeto de Cursos On-line

A Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri (UFVJM), por meio da Pró-Reitoria de Extensão e Cultura (Proexc), torna público a seguinte retificação.

A Pró-Reitoria de Extensão e Cultura retifica este edital conforme abaixo.

Portanto, onde lê-se:

3.2.7. A disponibilização dos recursos financeiros previstos neste edital estará condicionada à viabilidade orçamentária da Proexc referente ao ano de exercício de 2021.

15.3. Os cursos on-line vinculados a este edital não poderão ter suas atividades executadas após o dia 31 de dezembro de 2021.

Leia-se:

3.2.7. A disponibilização dos recursos financeiros previstos neste edital estará condicionada à viabilidade orçamentária da Proexc referente ao ano de exercício de 2022.

15.3. Os cursos on-line vinculados a este edital não poderão ter suas atividades executadas após o dia 31 de maio de 2022.

Marcus Vinícius Carvalho Guelpli
Pró-Reitor de Extensão e Cultura